# DONHHY

Красноармейская газета

Вторник, 22 декабря 1942 года | № 96

## 155 гитлеровцев **ИСТРЕБИЛИ** В ТЕЧЕНИЕ 18 ДНЕЙ СНАЙПЕРЫ ТОВАРИЩА АРУТЮНОВАС

## ВЫШЕ **БДИТЕЛЬНОСТЬ**

Принимая военную присягу, каждый воин Краспой Аомии блядся быть «бдительным бойцом, строго хранить военную и государственную тайну». Славная традиция - всегда быть чеку - идет еще с пней гражданской войны. Еще тогда для борьбы с иностранными разведчиками их агенгами, шпионами, диверсантами правительство создало специальный орган -ВЧК. 25 годовщину которой советский народ и его вооруженные силы отметили 20 декабря.

Сейчас боевая обстановка требует от воинов величай. шей настороженности, высокой революционной бдительности. Там, где высока бдительность, враг не прой-

Вот красноармеец Паршин выполнять задание. Повстречавшийся человек показался ему подозрительным. Свято исполняя данну Родине присягу, он задержал этого человека, оказав-

шегося крупным инионом. Бдительным во всем и всегда был чекиет Михаил Злобин, Бить бдительным, не щадить своей жизни в борьбе с врагом он Сойцов.

Виагодаря бдительности воннов Романюка и Шитина, гитлеровцы. пытавшиеся вклиниться в наши боевые порядки, были разбиты отброшены.

Зорвостью и блительностью должна быть прови-

## Вылазка за передний край

В ПЕРВОЙ ЗАСАДЕ

На охоту за фрицами старший сержант Игнатов и сержант Байназаров отправились с русской простой трехлинейной.

Они выдвинулись за передний край, вырыли в снегу ячейки и, хорошо

замаснировав начали терпеливо поджидать гитлеровцев.

В этот день тт Игнатов и Байна заров открыли свои боевые счета убив по одному фоицу.

Красноармеец В. Полтавец.

#### УБИЛ ДВУХ ГИТЛЕКОВЦЕВ

Выполняя боевое приказание на переднем крае, старший лейтенант Кистерев заметил дву гитлеровцев. Мет-

кими выстрелами из отрехлинейки он убил одного, затем второго фрица.

Красноармеец А. Гончаров.

#### ВЗЯЛЙ В ПЛЕН ГИТЛЕРОВЦА

Товарищ Бухвостов с двумя бойцами пробрались в расположение

противника. Устроив там засаду, они взяли в плен гитлеровца.

#### Наступление наших войск в районе среднего течения Дона

На-днях наши войска, расположенные в районе среднего течения Дона, перешли в наступление против немецко-фашистских войск

Преодолевая сопротивление противника, наши войска продвинулись вперед на 75-120

километров.

Нашими войсками Занято более 300 населенных пунктов, в том числе города Новая Калитва, Кантемировка, Богучар. районные центры Талы, Раднаселенные пункты Маньково-Шептуховка. Калитвенская, Дегтево, Кутейников, Алексеево-Лозовская, Сетраков-Босковская, ский, Мешков, Кружилин, Карчинская. В ходе боев наши войска

захватили в плен свыше 13,500 солдат и офицеров противника. Противник оставил на поле боя свыше 28 000 трупов сол-

дат и офицеров.

Нашими войсками захвачено много трофеев.

Наступление наших войск продолжается.

## темной ночью

#### ОТБИЛИ КОНТРАТАКУ ГИТЛЕРОВЦЕВ

чили задачу -- оборонять важ- ниться в боевые порядки. ный рубеж.

... Ночь. Потрескивает мороз, нависшую над заснеженной землей тишину изредка разрывают одиночные выст-

Поднялся ветер. В воздухе стали носиться снежинки. Потом разыгралась пурга.

Пользуясь темнотой и ненастной погодой, противник наших силой в несколько раз пребойцов. Как никогда, нужно вышающей силу подразделе-

Бойцы тов. Тюрина полу- шей обороны, стремясь вкли-

Вражеский маневр быстро был разгадан нашими вои-

Бдительно несшие службу июк и боец В. Шилин заме-, гитлеровцев гранатами. тиди продвижение противника и быстро доложили об лейтенанту Тюрину. Командир приказал открыть огонь.

Всеми своими огновыми средствами бойцы обрушибдительность, нин тов. Тюрина пачал под- лись на гитлеровцев. Крики Ни одной дазейки врагу! ходить к переднему краю на- и стопы раненых фрицов нес-

лись со всех сторон, враг дез вперед. стояние уменьшилось на бросок гранаты. Гитлеровцы стали кричать:

- Вы окружены, сдавайтесь!

И в ответ полетели гранаты. Старший сержант Романюк и боец Шилин выстарший сержант Н. Рома- рвались вперед, забрасывая

> Командование за проявденную блительность, мужество и отвату, представило лейгенанта Тюрина, старшесержанта Романюка и красноармейца Шитина награде.

Старший лейтевавс

В. Кич.

### БОИЦЫ КРАСНОИ АРМИИ! ГИТЛЕРОВЦЫ ЗАСЫЛАЮТ К НАМ ШПИОНОВ И ДИВЕРСАНТОВ. БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ РАЗОБЛАЧАЙТЕ И УНИЧТОЖАЙТЕ НЕМЕЦКИХ ЛАЗУТЧИКОВ

## Задержал шпиона

Следуя с пакетом в штаб, красноар меец т. Паршин встретил подозрительного прохожего. Проверив документы и задав несколько вопросов, т. Паршин установил, что он имеет дело с подозрительной личностью.

Прохожий был задержан и доставлен в штаб. Впоследствии оказалось, что т. Паршин задержал крупного шпиона.

Лейтенант А. Капитульский.

#### ЗОРКИЙ ЧАСОВОЙ

Отлично весет караульную службу краспоармеецт. Митрофанов.

Находясь на посту, он у каждого, будь то боен или командир, спрашивает пропуск. Инчто не ускользает от внимания блительного ча-COROTO.

ность, отдичное несение караульной службы красисар-мейцу Митрофанову перед строем личного состава об-явлена благодарность.

Красповомен Т. Попов. 

- НАШИГЕРОИ -

## Михаил Злобин

Не хочется верять, что его | пает в единоборство с пренет среди нас сегодия, вечпо бодрого, подтипутого, плечистога, внешие тихого, по пропицательного командира. Кажется, сейчас он поднимется из окопа и, улыбнувшись, скажет своим

 — А пичего мы сегодня его жиманули, подращал гад. А как пер сволочь, а?

о фашистах он не любил говорить. Когда кто-дибо заговорит о немцах, он скажет

- Перестродить их всех нужно, банантон.

Аушою Всею Миханл пенавидел немца. ()п жажтал ратном поле, он побазывал в борьбе с инии примот му-

жества и геройства.
... Кругом свистят пули, рвутся снаряцы, инпы. Немцы наседают. Бакой-то плюгавенький теловек в красганенький ноармейской форме струсил, смалохушинчал,

наза. Именем советской вдасти, — крикиул Михаил, и За проявленную блитель вто пули сразила изменника родивы.

Поправляя каску, он подбежал к группе бойцов:

- Вперед, товарищи, за мной! За Сталина! За Родину! И горстка храбредов всту-

восходящей группой гитлеповцев. Тов. Злобина рвиндо, но он прододжает крошить врагов.

Наших бойцов можно сосчитать по пальцам. На них идут пемецкие тапки, приближаются вражеские авто-матчики. Но бойцы во голее матчики, но оонцы во граде с отважным команди у дерутся упорно, не отполят пи 
на шаг. Ряды выперовцев 
ределя. Наши аргизарнсты 
подбиля неледкие танки. 
Враг васскай. 
Стой оберено в оберено выперия в отом бого Мяханд 
Затени. Воажескай пуля по-

с ним встрачи в бою. Разветского патриота. Но смерть не затинда светина образ ото вевиров за Опа подняла вго еще выше.

> Командование ходатайством перед Правительством о посмертном награждении этого верного сына Родины орденом Ленина.

> Славный чекист-младинй дейтенант государственной безопасности Михаил Злобин заслужил эту высокую награду, героически отдав сною жизнь в борьбе с гитлеровскими вандалами.

> > Младший лейтенант А. Ильин.

кавалеристы



В одну из кавалерийских частей Красной Армин пришли добровольпами питнадцатилетине комсомольны Константин Пчелка из колхова "Победитель" Велижского района. Смоленской области, и Александр Котов--из колхоза под Оршей (БССР). Они бежали от нецецких оккупантов. Их родные колхозы были преданы и уничтожению, Это было около года назад. Сейчас они самые молодые казаки-разведчики Н-ской казачьей части. Это отважные бойцы. На их груди боевые ордена, полученные за доблесть и отвагу, проявленные в тяжелых боях.

На снимке: Константин Пчелка и Александр Котов (справа).

#### изменник

Гражданин Г., став на путь | цавших бойцов, сказал: измены Родины, всячески помогал немецены бандитам.

Наши части вели бой за уже совсем близко. Казалось, боец жизвыю еще бросок, и они ворвутся в село. Но в это время изменик Родины, стоявший повазывая в сторону пасту на улицу влетел советский

- Смотрите, вон русские пробираются.

Гитлеровцы открыли огонь. освобождение села И. от гит- Предатель задержал наступлеровцев. Бойцы подошли ление наших воннов, не один; поплатился герез черное дело этого мерзавца.

Но упорства красноармей. на крыльце своего дома, цев ничто не могло сломить. похозвал к себе офицера и Бой за село разгорался. Вот

танк. Он мял гитлеровцев, пательного порыва нащих обращал их в бегство. 11 вдруг загорелся. Танкист. выскочив из него, бросился бежать в дом гражданина Г., но тот не пустил его и выдал немпам. Фашисты расстреляли верного сына Родины - отважного танкиста.

Узнав о местонахождении другого раненого танкиста, спританного жителями, Г. выдал и его на растерзание гитлеровцам.

Ничто не удержало насту-

мужественных воинов: ни сопротивление врагов, пи предательство Г. Село ло освобождено.

Наши славные чекисты сорвали маску с изменцика. Теперь он не будет больше творить гнусное преступление, не будет предавать советский народ. Родину.

Лейтенант государственной безопасности П. Жучков.

И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.